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ORDFÖRANDENS RUTA 
 
Kära vänner, 
 
Vi fick en vit jul!  Och dessutom slapp vi undan det oväder som 
lamslog stora delar av Atlantic Canada och östra USA. För att inte 
tala om vintervädret hemma i Sverige. Så här långt har Toronto haft 
det lindrigt denna vinter. 
 
Vid julmarknaden på Harbourfront fick Pastor Anna mottaga årets 
donation till kyrkan från SWEA Torontos ordförande Britt-Marie 
Christoffersson.  Vi tackar alla SWEor for detta bidrag som hjälper 
oss i vår verksamhet. Vi gläder oss också åt att få vara med på 
julmarknaden, och jag hoppas att du där hade möjlighet att besöka 
kyrkans bord och beundra den fantastiska pepparkakskyrkan som 
"byggts" av Linda Nilsson och Elisabeth Claesson.  Det imponerande 
byggnadsverket auktionerades ut vid kyrkkaffet den 2a advent, och 
Mary Wentz blev den som kunde överraska sin familj med en 
pepparkakskyrka på julbordet. 
 
Genom att jag numera är pensionär har jag under hösten haft 
möjlighet att besöka kyrkans barnsång några torsdagseftermiddagar. 
Höjdpunkten i detta avseende var deras luciafirande där alla fick vara 
antingen smålucior eller tomtar.  Det stora luciatåget gick av stapeln 
den 12 december under Emma Erikssons skickliga ledning, och med 
assistans av Mia Ekström.  Vi är tacksamma för att de upprätthåller 
denna vackra tradition i kyrkan. 
 
Nu ser vi fram emot ett härligt församlingsliv med god gemenskap 
under det kommande året.  
 
Till sist önskar jag Dig ett Gott Nytt År 2011, och ser fram emot att 
få träffa Dig i kyrkan under året 
 
 
 
 

Utskicket av detta Kyrkonytt är sponsrat av 
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Ännu ett år ligger bakom oss. Mycket har hänt, runt jorden och 
här i våra egna liv. Det har varit ett spännande år i vår kyrka. Vi 
fick glädjen att dela en tid med Kh.Mikael Sjödin och hans familj 
och sedan ett kärt återseende av Kh. Anna Runesson och 
hennes familj. Det behövs många krafter och många hjälpande 
händer för att få en kyrka som vår att fungera; att känna sig 
välkommen att ta emot andlig spis och fira våra Svenska 
traditioner tillsammans. 
Orden, ”det tar en hel by att få ett barn att växa” stämmer väl 
med vår församling – det tar hela vår svenska by att få vår 
kyrka att hålla sig levande och att fortsätta att växa.  
Och det är här Du kommer in. Du som gett av Din tid och av 
Dina resurser. Det är tack vare Dig som vi finns!  Ett Hjärtligt 
Tack för Din insats under det gångna året. Det är med glädje vi 
ser fram emot ett nytt år tillsammans där vi får ta i med nya 
krafter omgärdade av Guds välsignelse. 
 

Elisabeth Claesson 
 
 
 

Känslor är livets krydda! 
Tisdagen den 11 januari kl. 18.00 
startar samtalsgruppen om 
känslor och kristen tro. Vi 
kommer att träffas sju kvällar i 
Svenska rummet under 
vintermånaderna. Te och 

smörgås kommer att serveras. 
Välkommen med din anmälan till 

kansliet: 416-486-0466 eller e-mail: 
    kyrkan@rogers.com  
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Familjegudstjänst  och  
Svenska Skolans Julgransplundring 
Söndag 16 januari  
Gudstjänsten börjar kl. 16.00 därefter följer  
Julgransplundring och kyrkkaffe under 
Svenska skolans ledning 
 
Under gudstjänst och kyrkkaffe har vi besök av 

ambassadör Teppo Tauriainen. 
 
Svenska kyrkan och Svenska nätverket inbjuder till: 
Filmkväll fredagen den 21 januari 18.00 
Kom till kyrkan och se Mark Dornford- 
Mays Son of Man (2006). I denna film får 
vi följa Jesus liv utifrån ett Sydafrikanskt 
perspektiv.  

Kvällen inleds med en presentation av 
filmen av Anders Runesson, professor i 
bibelvetenskap. Efteråt följer en öppen 
diskussion. 

Till filmen serverar vi pizza, öl och annan 
dricka till självkostnadspris. Popcorn 
bjuder vi på. 

Anmälan till kansliet kyrkan@rogers.com, 416-486-0466  
(OBS meddela om du vill ha pizza). 

Välkomna! 

 

 

 
 

 

Även en liten annons syns 
i Kyrkonytt 

ring 416 486‐0466 för pris 
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Församlingsutflykt! 
Onsdagen den 2 februari gör vi en 
utflykt till Anna Twinnerheims 
svenska café, Beaches Bake Shop 
and Café. På plats kommer vi att 
äta en god lunch samt dricka kaffe 
och njuta av svenska kakor. 
Vi träffas vid cafét kl. 13.00 (900 Kingston Rd, Toronto, 
Upper Beaches).  Begränsat antal platser. 
Anmälan till kansliet 416-486-0466 (kyrkan@rogers.com). 
Meddela om du behöver skjuts eller vill samåka. 

 
Ljusmässa  
6 februari kl. 16.00 
Kyndelsmässodagen 
I Lukasevangeliet 2:32 står det att Jesus 
är ”ett ljus med uppenbarelse”. Det är 
den gamle mannen Symeon som säger 

dessa ord när han möter Josef och Maria vid templets portar i 
Jerusalem. Symeon är en av de första som känner och förstår vem 
Jesus är och vad han skulle komma att betyda. 
Under kyndelsmässodagen kommer vi därför att fira en ljusmässa 
med fokus på Jesus som världens ljus. 
Kyndel är ett äldre svenskt ord för “bloss/ljus” och som härstammar 
från latinets candela, precis som engelskans candle. 
 
 

 

 

 
FEST FÖRE FASTAN! 

Jerusalem 
Efter kyrkkaffet söndagen den 27 februari kommer familjen 
Runesson visa bilder och berätta om sitt år i den Heliga staden. 
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Birkas vinteryra 

En middag som värmer i vinterns kyla 
Hjärtligt välkomna lördagen den 19 

februari kl. 17.00  
till Agricolakyrkans församlingssal 

Meny 

Kålpudding med lingon och tillbehör  
Öl eller annan dryck 

Smulpaj med vaniljsås till efterrätt 
Kaffe och te 

$14 per person  
Barn under 12 äter gratis. 

Anmälan till Kansliet 416-486 0466 (kyrkan@rogers.com) 

 

 
Sällskapet Ärtsoppans Wenner inbjuder till 

Allmänna Ärtor och Pannkaka 

Välkomna torsdagen den 3 mars klockan 19.00 
till Scandinavian Canadian Club 

91 Stormont Avenue, 
ett kvarter söder om korsningen 

Lawrence Ave. West och Bathurst St. 
 

Pris $14.00 - Anmälan till Claes Holmquist  
Tel. 416-496-7907 (claes@sympatico.ca) 

OBS plats finns för max 30 gäster 
 
Deutsche Messe  
Fastlagssöndagen  
den 6 mars  kl 16.00 
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Vår kör The Toronto Swedish Singers framför under gudstjänsten 
Schuberts Deutsche Messe.  
Efter gudstjänsten är alla välkomna till vår årliga kyrkostämma. 
Till kaffet serveras kaffe med semlor. 
 

Askonsdagsmässa 9 mars kl. 19.00  
Gemensam gudstjänst med Agricola 
 
”Jag vände mig till Herren Gud med bön och åkallan och höll fasta i 
säck och aska” (Daniels bok 9:3) 
Aska är tecken på bot och bättring. Under fastetiden tänker vi särskilt 
på hur vår relation till våra medmänniskor och till Gud ser ut. Fastan 
är förberedelsetiden inför påsken och Jesus uppståndelse. Under 
fastan ändrar många på sin kost för att påminna sig om att tänka på 

Gud. Man kan t.ex. äta vegetariskt eller 
kanske stryka godis och kakor. Varför inte 
vila lite från vårt beroende av Internet och 
dra ner på timmarna framför datorn? 
Under askonsdagens mässa tecknar prästen 
ett kors i aska på gudstjänstdeltagarnas 
pannor som en påminnelse om vår dödlighet. 
Under fastans tid tar vi Jesus ord till våra 
hjärtan: ”Tiden är inne, Guds rike är nära. 

Omvänd er och tro på budskapet.” (Markus 1:15) 
Det är brukligt att askan är gjord av ett palmblad från fjolårets 
palmsöndag. I år kommer vi att använda askan från ett palmblad som 
burits med under den stora ekumeniska palmsöndagsvandringen från 
Betania till Gamla stan i Jerusalem. 
 
 
 
 
 
 
 

 
Fortsatt stöd från Svenska Kyrkans Utlandskyrka 
 

Satellitförsamlingen i Vancouver 
Söndagen den 20 mars firar vi gudstjänst i Vancouver i Danska 
kyrkan i Burnaby. 
För mer information ring kansliet: 416 486 0466 
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Strax före jul fick vi det glädjande beskedet att Svenska Utlandskyrkan 
kommer att fortsätta att stödja verksamheten i Canada ekonomiskt under 
treårsperioden 2011 - 2013.   I detta sammanhang skall vi ha klart för oss 
att Utlandskyrkan, och hela Svenska Kyrkan står inför mycket svåra 
ekonomiska tider, och att det är ett stort förtroende som visats Toronto 
och Canada i och med att vi får fortsatt verksamhetsbidrag. 
Budgetåtstramningen har drabbat flera av de andra 
utlandsförsamlingarna, som fr.o.m. 2011 har blivit tvingade att helt stå 
på egna ben utan något som helst ekonomiskt stöd från Sverige. Även på 
kansliet i Uppsala har man dragit in tjänster. 
 
Jag noterar att bidraget för den kommande treårsperioden har minskat 
med 10% jämfört med det vi erhöll under 2008 - 2010.  Detta betyder att, 
trots att bidraget från kyrkan i hemlandet utgör en avsevärd ekonomisk 
grundplåt för verksamheten i Canada, så måste vi själva bjuda till och 
stödja församlingen och dess verksamhet.  Vi får inte slå oss till ro och 
tro att pengarna från Utlandskyrkan räcker till att hålla vår församling 
igång.  Vi skall också ha klart för oss att Utlandskyrkans stöd är till för 
Svenska kyrkans verksamhet i hela Canada. Torontoförsamlingen 
fungerar som en bas för Svenska kyrkans arbete i Canada.  
 
Nu gäller det att vi alla bjuder till och ger församlingen de ekonomiska 
resurser den behöver. Kanske skulle vi alla kunna ge 10% mer och på så 
sätt garantera en fortsatt aktiv församling under den kommande 
treårsperioden? 

Claes Holmquist 

 

Familjen i kyrkan! 
 
Låt barnen komma med till kyrkan. 

Svenska kyrkan i Toronto är en icke-vinstdrivande organisation som 
medlemmarna bygger tillsammans. Glöm därför inte bort det frivilliga 
medlemsbidraget.  Alla bidrar vi med vad vi kan, men rekommenderat är 1% av 
Din inkomst.  Har Du inte tillräckliga medel är Du självklart del av kyrkan ändå. 
Du får skattekvitto för alla donationer på sammanlagt över $25 per år.  Ett 
behändigt sätt att ge din donation är att ansluta Dig till vårt Pre-Authorised 
Payment program.  
Om du inte har möjlighet att komma till kyrkan men gärna vill ha Kyrkonytt, 
ber vi om en frivillig prenumerationsavgift på $15 per år. 
Tusen tack för Ditt stöd till Din kyrka!  
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Varannan söndag har vi söndagsskola. 
Familjemässa 16 januari 
Söndagsskola 30 januari 
Söndagsskola 13 februari 
Söndagsskola 27 februari 
Söndagsskola 13 mars 
 
Söndagsskolan sker parallellt med gudstjänsten. Ingen anmälan 
behövs. Har du frågor ring Lena Thomssen 647-340-3942. 
 
 

 
Checka in kyrkan! 
Är du en fan av pop-gruppen Rolling Stones? 
Pusta ut! Symbolen har inte med dem att 
göra. Däremot vore vi glada om du inte 
klistrade igen dina kollektkuvert när du går 
på gudstjänst. Det blir mycket enklare för 
kollekträknarna om du bara viker in fliken.  
Anledningen till att kuverten har klister är, 

att det är i det närmaste omöjligt, och mycket dyrare, att beställa 
kuvert utan klister. Tack!   

När du ger en donation till kyrkan via check, se då till att denna är 
utställd till: Swedish Lutheran Church 
I annat fall uppstår svårigheter då kassören skall lösa in checken på 
banken.  Vi tackar för din förståelse. 
 
 

 

 

”Det är inte farligt om man har olika färg på huden. Det viktiga 
är att man har samma färg på hjärtat.” Isabell, 7 år  
(ur Gud som haver barnen kär har du någon ull) 
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Kom till kyrkan och gör dina 
Community Hours! 
Du som går på High School och 
behöver Community Hours är 
välkommen till kyrkan. Hos oss kan 
du göra följande: 
 Hjälpa till med söndagsskolan  

(3 timmar) 
 Hjälpa till som vaktmästare under 

gudstjänsten (3 timmar) 
 Hjälpa till att städa kansliet  

(2 timmar) 
 Hjälpa till med kyrkkaffet  

(3 timmar) 
 Hjälpa till under basarerna  

(1 – 5 timmar beroende på 
uppgift) 

 Om du är duktig på datorer kan du få jobba med sammansättandet 
av Kyrkonytt (timmar = så lång tid det tar). 

 
Välkommen att höra av dig till kansliet: 416-486-0466 
(kyrkan@rogers.com) 
 
 

Kluringa kyrkoord 
 
Kalk = bägare som man dricker ur eller doppar i när  
man tar emot nattvardsvinet. 
Oblat = det tunna runda nattvardsbrödet. 
Patén = den lilla tallriken som oblaterna ligger på. 
Palla = den fyrkantiga lilla vita platta som ligger på 
kalken. Med denna skyddar man vinet så att det inte kommer i smuts. 
Används mest vid utomhusgudstjänster. 
Purificatorium = torkduk som används för att torka av kanten på 
kalken vid utdelandet av nattvardsvinet. 

 



 1

Kyrkans Småbarnssång är till för barn i åldern 0-5 år och deras 
föräldrar, mor- och farföräldrar eller ’barnvakt’.  Samling 
varje torsdag kl.13.00 i Agricolakyrkan.  Ledare är Marie 
Jonsson (mjskate@look.ca). 

Birkagruppen samlas första torsdagen i månaden kl.12.00 i 
Svenska rummet i Agricolakyrkan. Birka ordnar kyrkkaffe, basarer, 
middagar, utflykter, och andra samlingar.  Ordförande är Anne-Marie 
Johansson 416-299-4575.  Hjälp är alltid välkommen. 

Kom och pyssla.  Birkas hantverksgrupp håller till i Svenska 
rummet på torsdagar med öppet hus mellan kl. 13.00 och 19.00.  Ring 
Anne-Marie Johansson 416-299-4575 eller kansliet 416-486-0466 för 
mer information.

Sjung i Kören!  Den 
svenska kören övar varje 
vecka.  För information, 
ring Solveig Lalla  
416-483-3921.   

Dansa folkdans!   Det 
svenska folkdanslaget övar 
också varje vecka.  För 
information, ring Raul Selberg 
416-467-0886. 

KALENDER 2011 
Se även mejlutskick 
Tisdag 11 januari – 

Samtalsgrupp om känslor 
Söndag 16 januari – 

julgransplundring 
Fredag 21 januari – filmkväll  
Söndag 6 februari – 

kyndelsmässodagen 
Lördag 19 februari – Birkas 

vintermiddag 
Söndag 6 mars – Deutsche 

Messe; Kyrkostämma 
 

Onsdag 9  mars – 
Askonsdagen  

Söndag 13  mars – Mottagning 
av Kyrkorådet 

Söndag 27 mars – 
psalmsångsmässa och våfflor 

Lördag 9  april – Påskbasar 
Lördag 30 april – Valborg 
 
Kyrkorådet sammanträder 
20 januari 
24 mars 
19  maj 

Avlidna 
Om Jesus har dött och uppstått, vilket vi tror, då skall Gud också genom Jesus föra till 
sig de avlidna tillsammans med honom (1 Thessalonikerbrevet 4:14) 

Anita Saliba, född i Varberg 1932. Avled i Oshawa den 3 november 
2010  

Gud välsigne hennes minne 
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Gudstjänster 2011 
Datum Gudstjänst Präst / Kyrkvärd Kaffevärdar 
Januari    
9 1 e trettondedagen 

16.00 Söndagsmässa 
Anna Runesson 
Torbjörn Eklund 

Anne-Marie 
Johansson  
Solveig Lalla 

    
16 2 e trettondedagen Anna Runesson Svenska skolan 
 16.00 Familjemässa Edward Holmberg Julgransplundring 
    
23 3 e trettondedagen Anna Runesson Camilla De Melo 
 16.00 Söndagsmässa Gunilla Creutz Ulrika Palm 
    
30 4 e trettondedagen    Anna Runesson Elisabeth Claesson 
 16.00 Högmässa Ingrid Champagne Sally Ögren 
Februari    
6 Kyndelsmässodagen Anna Runesson Familjen, 
 16.00 Ljusmässa  Sven Ericson Thomssen 
    
13 6 e trettondedagen Anna Runesson Gunilla Creutz 
 16.00 Söndagsmässa Edward Holmberg Stina Sigmundt 
    
20 Septuagesima 

16.00 Söndagsmässa 
Anna Runesson 
Torbjörn Eklund 

Anne-Marie 
Johansson  
Solveig Lalla 

    
27 Sexagesima Anna Runesson Ingrid Champagne 
 16.00 Högmässa 

Reformationsdagen 
Elisabeth Claesson Ethel Lagesten 

Mars    
6 Fastlagssöndagen Anna Runesson Camilla De Melo 
 16.00  

Deutsche Messe 
Kyrkostämma 

Ingrid Champagne E. Claesson,  
Sally Ögren 

    
9 
 

Askonsdagen 
Askonsdagsgudstj 
OBS tiden: 19.00. 

Anna Runesson 
Tuula Van 
Gaasbeck 

Ingen servering 

Om du inte har möjlighet att ta förordnad söndag, försök skaffa 
ersättare och meddela kyrkans expedition 416-486-0466.  
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Ekonomisk Redovisning 
Ställning vid november månads slut               2010      2009

Bidrag från Sv.Utlandskyrkan 
Verksamhetsbidrag  $27,108 $28,393 
Resebidrag satellitförsamlingar $6,778 $7,099 
Summa bidrag  $33,886 $35,492 
Donationer  
Organisationer/företag  $6,500 $0 
Per post  $7,986 $6,269 
PAR  $8,352 $7,305 
Kollekt  $16,656 $16,221 
Anonymt  $1,874 $1,608 
Kyrkonytt  $940 $216 
Barnsång  $355 $780 
Summa donationer  $42,663 $32,399 

Andra inkomster  
Kyrkkaffe, lunch etc.  $7,037 $6,035 
Basar  $10,944 $12,348 
Avgifter (i.e.bröllop)  $3,065 $0 
Annonser i Kyrkonytt  $740 $420 
Portobidrag  $684 $1,289 
Räntor  $3,709 $725 
Diverse inkomster  $0 $325 
Summa andra inkomster $26,179 $21,142 
Summa inkomster  $102,728 $89,033 

Utgifter  
Lokalt anställd personal  $37,018 $39,720 
Hyra -kyrkan och expedition $22,895 $21,186 
Försäkring - kyrkan  $572 $556 
Kontorsutgifter  $6,429 $7,969 
Kyrkonytt, tryck och papper $1,445 $1,063 
Inventarier - möbler  $1,911 $0 
Servering  $2,047 $1,505 
Resekostnader m.m.  $2,272 $4,154 
Lönekostnader  $8,997 $7,300 
Konferense, kurser  $151 $0 
Eastern Synod  $1,650 $1,650 
Basar (inköp)  $1,722 $3,107 
Donationer  $55 $0 
Tjänstebostad  $17,092 $16,959 
Svenska kyrkan satellitförsaml. $1,297 $5,397 
Reseersättning - Sverige $2,975 $0 
Blommor, diverse  $753 $871 

  $109,281 $111,437 
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Kyrkoherdens sida 

Gott nytt år! 
 
Nyåret är början på ett enskilt år firat till åminnelse av Jesus födelse. 
Men nyåret markerar inte bara ett nytt år. När vi hälsar varandra ”Gott 
nytt år” lägger vi ofta till orden ”god fortsättning”. Vår hälsning 
inkluderar därmed både det enskilda nya årets start och det år vi har 
framför oss att leva. Det nya året blir på så sätt ett fortsättningsår som tar 
vid där det gamla året lämnar. Orden ”god fortsättning” blir en hälsning 
om en god färd i livet. Det är en vacker hälsning. 
 

Vi lever en gemensam historia. Ingen är en enskild ö i denna 
gemensamma historia. Ingen av oss är utan ansvar och ingen av oss är 
lämnad utanför. Det finns en inneboende mening i vars och ens av våra 
liv – enskilt och gemensamt. Vi är sammanvävda till en helhet där våra 
egna livstrådar korsar andras livstrådar år ut och år in tills vi skapar den 
väv som är vår gemensamma berättelse. Vårt vardagliga livsvävande är 
därför viktigt både i nuet och för tider som kommer. Det handlar om den 
goda färden i livet. 
 

Vid varje nyår ges tillfälle till eftertanke över det år som gått. 
Årskrönikor och tillbakablickar i media hjälper oss att minnas både det 
som var glädjande och det som var tungt och svårt. Återblickar skapar en 
plattform för hur vi vill leva det nya vi har framför oss. Vill vi återskapa 
det vi en gång hade eller vill vi skapa nytt eller kanske både och? Vad 
har vi lärt av vår historia och hur vill vi fungera som medskapare av den 
historia vi lever och skapar tillsammans? 
 

”Nu gör jag något nytt. Det spirar redan, märker ni det inte?” Orden från 
Jesaja (43:19) passar fint inför ett nytt år. De visar på en framtid som 
spirar vilket känns tryggt och bra. Frågan i slutet ställer oss däremot lite 
grand mot väggen. Märker vi inte att det spirar? Ser vi Guds vägar 
tydligt? Är vi öppna för det som knoppas och växer fram? Detta är frågor 
som alltid bör vara aktuella för oss när vi lever våra liv i samklang med 
Gud och Guds närvaro.  
 

Framtiden är en utmaning. Speciellt i en brusten värld med många 
bekymmer. Framtiden utmanar därför att vi av Gud är kallade att se det 
som spirar trots allt. Vi är inte ensamma. Tillsammans bygger vi den 
framtid som är vår och kommande generationers. Då är det en lisa för 
själen att tänka på Jesajas ord: ”Nu gör jag något nytt. Det spirar redan!”   
 

Med dessa ord önskar jag er alla en god fortsättning på det nya 
året. 
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Kontaktinformation 
25 Old York Mills Road Toronto ON M2P 1B5 
Tel: 416-486-0466 
E-mail: kyrkan@rogers.com 
Hemsida: www.SvenskaKyrkan.ca 
Kansliet är öppet tisdagar 12.00–15.00 och torsdagar 12.00–17.00. 
Präst: Anna Runesson 647-382-8552 (Anna.Runesson@rogers.com) 
Kanslist: Elisabeth Claesson-Ljubicic 905-271-4271 (kyrkan@rogers.com) 
Organist: Juha Tikkanen 416-968-0548 
Barnsången: Marie Jonsson (mjskate@look.ca) 

Kyrkoråd 
Ordförande Claes Holmquist  claes@sympatico.ca 416-496-7907 
Vice Ordf. Solveig Lalla  solan_46@hotmail.com 416-483-3921 
Sekreterare Thorbjörn Eklund  thor@eklund.ca 416-445-3933 
Kassör Anne-Marie Johansson  anne.johansson@3web.net 416-299-4575 
Linda Andersson  la.sweden@hotmail.com 647-346-6731 
Ingrid Champagne  ichamp@rogers.com 416-249-6122 
Elisabeth Claesson Ljubicic  claesson@rogers.com 905-271-4271 
Lena Thomssen  lena.thomssen@hotmail.com 647-340-3942 
Erik Wiersma  erikwiersma@sympatico.ca 416-488-5716 
Lars Londén larslonden@aol.com 705 445 8498 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kyrkonytt är tryckt på 100% återvunnet ekologiskt papper.  
 

Manusstopp för nästa utgåva av kyrkonytt: 21 februari 2011 

Kontaktinformation till svenska myndigheter & organisationer 
Generalkonsulatet  416-963-8768 
Ambassaden, Ottawa  613-244-8200 
SWEA – Ordförande (Britt-Marie Christoffersson)    
Svenska Nätverket (Ylva Dahl) SvenskaNatverket@yahoo.ca 
Svenska Skolan  Chair@SvenskaSkolan.ca 
Handelskammaren 416-925-8661

Adressändring / Kontakt  
�  Ny medlem    �  Adressändring     � Jag vill ha information om kyrkan. 

Namn: ……………………………………………………………….….…….… 

Adress: ……………………………………………………………….…..…….. 

Postal Code: ...............................Telefon: ……………………….….……… 

E-post: ……………………………………………………………….…………. 
Skickas till: Swedish Lutheran Church, 25 Old York Mills Rd, Toronto ON, M2P 1B5. 
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Dr. Elias ”Lou” Tsilkas D.D.S. 
Leg. Tandläkare 
745 Danforth Avenue, Suite 201 
Toronto ON   
Tel. 416-466-2538 
Utbildad vid Karolinska Institutet, 
Stockholm 

Nya patienter är välkomna. 

 

 
Vi välkomnar alla barn ifrån 4 år  med svensk 
anknytning.  Skolan växer och vi kan nu erbjuda 
undervisning på 6 olika orter.  Finns det minst fem 
elever i ditt område kan vi starta en grupp även 

nära dig.  Kontakta chair@svenskaskolan.ca. 
Av denna anledning söker vi ständigt nya lärare eller hjälp till lärarna.  Vi 
önskar att Du är lärare, dock ej något krav.  Vi ser gärna att du har adekvat 
utbildning och erfarenhet av undervisning.  Hör av Dig! 
Besök gärna vår hemsida: www.svenskaskolan.ca för mer information. 
 
 


